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ORDRE DU JOUR

1. Projet cirque Valdo
2. Cirque hors appel à projets DAAC 
3. Spectacle option cirque à Imagine
4. Temps périscolaires 
5. Questions annexes
COMPTE RENDU


1. Projet cirque Valdo 
M. Jacquillet explique que le projet concernera une quinzaine d’élèves de 6ème différents entre le premier et le second semestre. 
Il gèrera les séances d’EPS seul au semestre 1 et collaborera avec l’intervenant au semestre 2. 
Une réunion aura lieu le 7 octobre aux Subsistances pour définir les modalités d’intervention, le calendrier. 
Mme Leroy explique que la visite des Subsistances sera reconduite pour les élèves de 6ème et les élèves de la classe de M. Vallot cycle 3 de l’école Lorca. Ils pourront également assister à un spectacle dans ces locaux.  
Mme Leroy proposera également un temps de présentation des arts du cirque et de leur évolution. 
Mme Leroy présente succintement l’artiste qui interviendra auprès des élèves cette année :  Xavier Kim, acrobate, jongleur et comédien, qui a déjà effectué une résidence « art et langage en maternelle ».
Restitution :
Pour rappel, l’année dernière une journée de restitution des projets architecture et cirque avait été organisée au centre Charlie Chaplin. Le résultat n’était pas pleinement satisfaisant (public trop nombreux, rendu peu valorisant...)
Cette année, l’architecture et le cirque feront l‘objet de deux temps de restitution bien distincts. 
Concernant le projet cirque, Mme Leroy suggère que ce temps ait lieu aux Subsistances. A définir le 07/10/2019.
Mme Rosique propose de dédier une page du site internet du collège aux projets du PTEAC.
Convention :
Mme Paugam explique que l’année dernière le délai pour établir les conventions a posé problème, aucune intervention ne pouvant se dérouler avant la signature.
Mme Leroy explique que les conventions sont déjà établies pour cette année.
 

2. Cirque hors appel à projets DAAC 
- maternelle King : Mme Vigneron serait d’accord pour reconduire le projet avec la maternelle King. 
- école Mistral/lycée Doisneau : une rencontre a eu lieu avec les 3 enseignants de classes de CM de l’école Mistral, maheureusement, ces derniers ne souhaitent pas donner suite, étant déjà engagés dans un projet danse et redoutant d’avoir un trop lourd dossier à écrire.
- Kit Cirque : les mêmes enseignants de l’école Mistral n’ont pas pu à ce jour rencontrer la professeur relais, Léna Zavatta. Ils souhaitent que les contenus soient rapidement définis, sans quoi, ils risquent de ne pas donner suite.
3. Spectacle option cirque à Imagine
Rappel : depuis 2 ans , des scolaires ayant participé à une activité cirque au cours de l’année sont invités à participer au spectacle des élèves du lycée Doisneau, dans le chapiteau du cirque Imagine, gratuitement.
La question du financement de la location du chapiteau n’a pas de lien avec le PTEAC, mais cette réunion est l’occasion de réinterroger la mairie, via M. Benhayoun, sur une éventuelle participation financière.
4. Temps périscolaires 
M. Benhayoun propose de faire un recensement sur le territoire des activités en lien avec le cirque proposées sur les temps péri/extrascolaires.
Selui, cette activité a vocation à être portée par des animateurs et une réfléxion commune pour  mettre en cohérence ces différents temps est effectivement souhaitable.
Mme Vigneron explique que les élèves de l’option cirque sont souvent sollicités pour des animations sur des temps périscolaires.
M. Benhayoun invite le PTEAC à se mettre en rapport avec M. Galli, directeur de l’école des arts de Vaulx-en-Velin.
5. Questions annexes 
Programmation centre Charlie Chaplin :
Une rencontre aura lieu le 14/10 avec Mme Saine, chargée des relations publiques au centre Chaplin. L’objectif serait d’avoir une réfléxion sur la programmation, qui cette année, ne compte que deux spectacles de cirque. Pour rappel : Jamie Adkins vendredi 6 décembre à 10h et 14h15 et Banc de Sable mardi 24 mars à 10h et 14h15.
A voir également, si une collaboration plus spécifique pourrait être mise en place : ex, rencontre entre les artistes et les classes du projet cirque, résidence d’artistes circassiens ….
Formation :
Mme Rosique, qui connait le PTEAC de Rillieux explique à quel point cela a permis de fédérer les différents acteurs autour de la danse.
Elle évoque notamment la mise en place de formations communes pour aboutir à ce résultat. La réfléxion doit donc s’ouvrir sur ce sujet.

A VENIR

Un comité de pilotage sera organisé fin décembre/début janvier.
